Solution TDO : Rappel et généralités sur L’algebre de Boole et fonctions logiques
Exercice 01 :
La fonction simplifiée de chaque fonction logique :

F1=AB+A'D'+C'D};
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F2=F2=B'D +B'C;
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F3 =x'y' +x't +y'z+tz;
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La fonction logique f5 est définie par:
F5 = (ab)+ ab + ab (b xor c)
Exercice 02 :
1- Les expressions simplifiées :
F1=B'C+BC'+AC;
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F2= ACD+BC'D+B'C'D'+A'BCD'+AC'D;
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2- Le logigramme des fonctions F1 et F2

3- Le complément des fonctions F1 et F2 correspondent aux regroupement des O :
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F1= ABC+BC
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F2=A'B'C'D' + B'C'D + A’'BC + A'B'C + ACD'

Exercice 03 :

1- Ecrire « Il est interdit de Conduire et d’utiliser le téléphone portable » en fonction de
CetdeT:

CcT

2- Ecrire « Il est interdit de Conduire et d’utiliser le téléphone portable » en fonction de

Cetde T :

C+T
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3- La propriété de I'algébre de Boole exprimant CT en fonctionde C etde T est:
CT=C+T




